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AUoelg kpunpiou 16

OEMA A

Al.(5) A2.(5) A3.(5) A4.(a) A5 a.A B.I y.I &A &N

OEMA B
B1. (ii)

Ao tnv kAion tng ypad. napdotaong ¢=f(t) Bpiokoupe ta w Kot T.

0)1=ﬂ=ﬂrad/s:m1:47trad/s,c02:&:Mrad/s:w:%ﬂad/s
At 2-1 At 2-1
2 2

Ti==2=205s, Ta=—C=1s , Ty=2T)
()] 2

Emeldn mpokettal yia to 8o péco, n taxutnta Stadoong sival idla, dpa cupdwva Pe T oxéon
A=vT, mpokUmtel A;=2A; .

AmO tn oxéon x=vt, adou To U lval KOO, TIPOKUTITEL OTL 0TO KUMA 1 n amOoTaoN X OVTLOTOLXEL O€
2\1, EVW OTO KUMA 2 o€ Ay, H ox€on autn UTtApXeL povo oto oxnua (B).

B2. (iii)
Otav x=x1=0,5A , n ouvBnkn yLa evioxuon divel

(ABI')+2x;—(EZH)=NA = 2x,=NA = N=1

Otav x=x2=2,5\ , n ouvOnkn yLa evioxuon &ivel

(ABIN) +2x; —(EZH)=NA = 2x,=NA = N=5
24 2A 2A A QA
Apa, petafl twv untepBolwv evioxuong and N=1 péxpt N=5 umnap- ‘ | ‘ | | ! ‘

©0 0 0 O
xouv 4 umtepBoAég anooPeong (8¢ oxnua). Wzﬂ _ E\I_S
unepPoléc eviayuong

B3. (ii) wrepPokéc umooPeonc

2 urtepPoAr] eVioXUGNC aPLOTEPG TN HECOKABETOY, Gpa ri-r=-2A 1j O1 A 02

A=2cm. g . v ‘
1

ATt6 T0 0pBOoyWVLO TPlywvo €XOURE (O102) =d = /i’ + 12 = 20cm ‘ d ”

Mo andéoPeon, og €va onUeio TOU ATEXEL I ATO TNV TNV EXOUUE:
T —(d—r1)=(2N+1)% = 1 =%+(2N+1)% = 1n=10,5+N, (cm)

loyet 0<r<d = 0<10,5+N<20 = -10,5<N<9,5 ,

apoa to N maipvel eikoot TIHEC.
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OEMAT
M. vmax =0A=2nfA , f=0,5Hz.

2. v=Af=10cm/s
3. To kKUpO MPOXWPNOE KATA X = % 0€ XPOVO to = % , apa to=3,5s.

dp
dt

_!
2

dp
dt

max

= |EF|=%|EF| :‘mmzy‘z %‘mmzA‘jyzi%

max
A X , .
Noa —=A-nu2n| 1-— | mnpokumtouv 6V0 AUOEL.
2 20
X 110

T okn=2n-"2 = x=2" 20k, (1)
6 10 6
S okn=21- o x =20 20k L (2
6 10 6
Ao TG (1), (2) ya k=0 €xoupe x=%cm (M4) , x=?cm (M3)
A X . P
Mo —3=A~nu2n 1—2—0 nipokuTttouv dUo AUOELG.

T okm=2m-" o x =22 20k | 3)
6 10 6

L ., S L
6 10

Ao 116 (3), (4) yia k=0 €xoupe

x=%cm (M2), X=%cm (M)

r5. To otyuotuno neptypddetal and w oxéon y=0,02-nu(2n—10mx) (SI), Seixvetat oto

oxAua, Kabwg Kal oL TaxUTNTEG TwV 4 onueiwv.

OEMA A
A1.Tnv t=0 to A éxeL pAon 2m, apa Stépxetol amno tn Béon wopporniag kat v, =0,4tm/s .
. . . . t .
Ano tnv efiowon tng Aaong yta To KOpa 2, ¢ = 27:[; + %) , HE avTkataotaon ywo t=0 kat x=1m,

TPOKUTITEL A=1m.
Me avtikatdaotacn otnv 6l oxéon yla x=1,75m, MPOKUTTEL OTL TO onuelo M, tnv t=0 €xel paon

3n
3.5n=2m +7 , Gpa Bpioketat otnv akpoia apvntikr Béonkat o = 4n’m/s* .

o o’A  4n’m/s’ ro,
max — = = o=10n—. Apa, f=5Hz kat T=0,2s.
V.. OA 0,47m/s s
02. v, =0A=> A= (i’o47tm = A=0,04m
I
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y, = 0,04np2n(5t - x)(SI) koty, =0, 04nu2n(5t + x) (SDH

A3. H otyun t1=0,4s avtiotolxei o U0 mepldSoug, Ta U0 KUUATO EXOUV TIPOXWPNOEL EKATEPWOEY
™¢ x=0 Katd 2A=2m Kot £Xel anokataotadel oTdotpo otnv neploxn —2m < x < 2m

To mMAATOC TOU OTACLUOU ivat

‘A| (m)
|A|=2-A

an‘
CLV——|=
8

|A'| = 0,08|cuv2nx|(SI)

pe 2m<x <2m

Apa n ypadikn mapdotacn
Tou MAATOUC elval

A4, H toxutnta 8tddoong twv KUpATwy elvat v =Af =5m/s.
2,25m 4,5 9

- §=—s ,
Sm/s 10 20

TIOU QVTLOTOLKEL OE XpoVIKO Stdotnua 2T+T/4. Apa, péxpt tn otypn t, = 0,45s (2T+T/4) kdvel Ta-

2to onpeio P to kUpa mou Stadidetal mpog Ta deLd pOAveL T otiypn t, =

Aavtwon mAdtoug A, pe e€lowon amoudkpuveong:
Yp = 0,04np2n(5t + 2,25): Yp = 0,04nu(10m + 4,57t)(SI) vy 0<t<0,45s

Bpilokoupe To MAATOG TAAGVTWONG TOU ONElOU P LETA TNV AMTOKATAOTAON TOU OTAGILOU:

m
212,25 B

A, =2 A‘GUV ‘:>
1 0,04
157 AWA
1 ‘:AP_O 0‘ \/012\/0,4 [0a3] 0.8 t(s)
70‘04| —

Apa, y, =0 yua 0,455 <t<0,8s
Xto duthavo oxripa Seixvetal n ypadikn napdotacn y, =f(t).

A, =2-Alovv

A5. Tn otypn t,=0,55s to kOpa 1 éxeL mpoxwpnostkatd X =vt=5-0,55m = x=2,75m
Apa To 0TAoLUO ekTeiveTal otnv meplox] —2,75m < x £2,75m Kol oL AmOpaKPUVOELG TWV ONUELWY

nieplypadovtal amno tn ox£on:
2
y= 2A-00v%-numt:> y =0,08- cov2mx -qu(107-0,55)(SI) =

y=-0,08-cvv2nx (SI) pe —2,75m<x <2,75m
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|A’| =2-A Govz%‘:

|A'| = 0,08|cuv2nx|(SI)

pe 2m<x<2m

Apa n ypadlkn mapdactoon
ToUu MAATOUC elval

A4. H taxutnta 61adoong Twv KUPATwy elvat v =Af =5m/s.

2,25 4,5 9
310 onueio P 1o kUpa mou Sladidetal mpog ta 5e€Ld dBavel tn otyud t, =— m_% s=—s ,
Sm/s 10 20

TIOU OVTLOTOLXEL O€ XpovIkO Staotnpa 2T+T/4. Apa, péxpL tn otypn t, = 0,45s (2T+T/4) kdvel ta-

Aavtwon mAdtoug A, e e€lowaon amouaKkpuvong:
yp =0,04nu27(5t+2,25)=y, = 0,04np (107t + 4,57} SI) yia 0 <t <0,45s

Bpiokoupe o MAGTOG TOAAVTWONG TOU ONKELOU P LETA TNV OMTOKATAOTAON TOU OTAGLUOU:

-0,04

yp, (m)
A =2'A‘O'UV 27:2,25‘:
0,04
, 4,5m , /\ /\
A, =2-Alovv ‘:Apzo 0‘ \/012\/0,4 Iﬁ 0,8 t(s)
T2

Apa, y, =0 yua 0,455 <t<0,8s

2to Sumhawvd oxpa Seiyvetal n ypadikr mapdotaon y, =f(t) .

A5. Tn otyun t,=0,55s to kUpa 1 €xeL mpoxwpnosLkatd X =vt=5-0,55m = x =2,75m
Apa To OTACLUO ekTelveTal oTNV Ieplox] —2,75m < x <2,75m Kol oL AmopaKPUVOELG TWV CNUELWY

neplypadovtal amno tn oxéon:

y= 2A-GUV2%-T]M(M:> y =0,08-cvv2nx - nu(10m-0,55)(SI) =

y=-0,08-cvv2rx (SI) pe —2,75m <x <2,75m
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